

GRUNDSCHULE PALLIEN

Im Sabel 30, 54294 Trier, % 0651/86777

Trier, 24.04.2020

Мили родители и родителски настойници на класовете 1.-3.,

Както вече сте узнали от медиите, редовните часове за класовете от 1.-3. са все още преустановени.

Вашите деца трябва да продължат да учат вкъщи. Учителките и учителите ще продължат да съставят материали, които можете или да изтеглите и разпечатате от интернет-страницата, или да вземете разпечатаните листове в училището. Освен това има поставени задачи и в AntonApp. Данните за достъп вече получихте от класните ръководители.

За вземане и връщане на работните материали на Вашето дете важат същите правила, за които Ви съобщихме и преди Великденската ваканция.

За съжаление, до момента още не всички са изпълнили задължението си да поддържа постоянен контакт и обмяна на информация с училището. С това писмо **искам да Ви призова** още веднъж да изпълнявате в интерес на Вашето дете това свое задължение, което е регулирано по закона.

През следващите седмици учителките и учителите ще преподават и нов учебен материал. Затова е от особено значение Вашето дете да разполага с материалите за учене в къщи.

Както Ви съобщихме преди Великденската ваканция, училището поддържа и през следващите няколко седмици възможност за обучението на детето, ако се наложи спешно да дадете детето си при нас. Ако работите в професии, които са необходими за поддържането на системата и имате нужда от надзор за детето, то можете да го запишете като посочите причините и необходимото време за надзор в училището. Деца, които са в тази форма на надзор, трябва да донесат защитна маска за лицето и носа торбичка, която може да се затвори херметично (например торбичка за дълбоко замразяване с цип). Всеки ден трябва да дезинфекцирате маските (например: да ги изперете на 60 градуса или да ги поставите за няколко минути във фурната/печката на 80-100 градуса).

За да улесним комуникацията, Ви моля освен това да ни съобщите актуалните си данни за контакт (телефонен номер – стационарен, мобилен -, и актуален имейл). За съжаление все още ни липсват имейл-адреси.

С уважение

Г-жа Симон
Директор